

Balt Zoltán, Rózsa János, Romák Szofrónia, Gregor Gábor, Szűcs Lipót. 6 Kóvortóval a suttó. A győtes párt egy hordó sört kap. Vers. biz. elnök: Domonkosy Kálmán. Tagok: Pandó János id. Bertók István, Vincze Mihály, Gröz István, Zámhori Péter, Hrankay István, T. Cs. Á. R. d. á. v. e. r. s. e. n. y. A legelső csárdát táncoló pár közül a új egy szép selyemkendő, a férfi egy tőt pipa juttatásban részesül. Vers. biz. elnök: Mátyás Lajos. Tagok: Bheár János, Szabó Ferencz, Asbót Gusztáv, Beyer Manó, Grözszku Miklós. 8 Lepényvereseny. A ki leg hamarabb a közpára esszi magát a legny közepére elhelyezett ezüst forintost nyeri. Versenybíró elnök: Hegyesy Zsigmond. Tagok: Szerdahelyi Kalmán, Faludi Károly, Jakabai Alajos, Vincze Lajos, Varga Antal, 9 Kóvortó és sovány verseny. A legkövetőbb és legsoványabb 5-5 üveg sörrel díjazatik. Versenybíró elnök: Lovrii Pál. Tagok: Főris Gáspár, Domonkosy Zoltán dr. Menczel Béla, Kivinyi Lajos, Szika József, 10 Óriások és törpék verseny. A legnagyobb és legkisebb 3-3 üveg vörös bor díjn részt vesz. Versenybíró elnök: Böszörményi Béla. Tagok: id. Magyorosy E. k. Bozár József, G. Tóth László, Asbót Béla dr. Nagy Dénes, 11 Tűdőpróba. Versenyzet minden ép tífóval bíró egyén, nyertes az, ki legnagyobb tud. Végül jutalma 25 drb óra cuba. Versenybíró elnök: Sgily Endre. Tagok: Bodrogyi János, Babits Rudolf, Kovacsotta József, Oszler Gergely, Benedek M. 12 Diadalmenet a városon végig, a legszebbnek talált nővel, zenekar és bandérium kísérete mellett. Az ünnepély délután 2 órakor 6 agyúléssel veszi kezdetét, ezt követi a dísz bandérium felvonulása a városos végig fuvókzenekar kísérete mellett. Az ünnepély negyszor tiszjatekkel végződik, a végül a népdüppöt nagy zánkört táncmulatást fogja követni. Bemeneti-díj személyenként 60 kr. Belépti-díj a népdüppre: felnőttnek 30 kr. Gyermekek felét fizetik. A nép számára külön táncmulatság rendezeték 20 kr. belépti-díjjal páronként. Kedvezőbb idő esetén az összes ünnepély a legkövetőbb vasárnapon, azaz augusztus 25-ik napján fog megtartatni.

A rendezőbizottság: Bigné Béla dr. elnök, Lovrii Pál, alelnök, Magyorosy Elek, jegyző, Gavrilovics Antal, Sugar Jakab, ifj. Bertók István, Braun Ferencz, pénztárnokok Györgyovics Alexius, Kalmár János, Györgyovics Mihály, Bitt József, ellenőrök. — Rendezőbizottsági tagok: Domonkosy Zoltán dr. Varga Ignác, Vincze Lajos, Hoffmann Ferencz, Teibert József, Fleischmann Manó, Elecseszky Iván, Deutch Zsigmond, Selmezy Albert, id. Bertók István, Kónya Albert, Lobonoz Péter, Kivinyi Lajos, Szűcs Lipót, Grasselli Norbert, Mézáros Pál, Sgily Endre, Papp Béla, Rozen Sándor, Steinmayer Lajos, Battonya m. város ér. előjárósága.

KÜLFÖLD.

Az orosz sajtó és a berlini nagy napokról. Az orosz sajtó folytonosan foglalkozik O Felső Ferenccel József berlini utasával, azon fáradozik, hogy a hármasszövetség tarthatlanságát bizonyítsa. A „Kraszavánskij” azt sítja ki hogy Berlinben a szövetség felbontása szerencsés, minthogy az Németországot arra kényszeríti, hogy három államért éljen és költekezzen. mi áll. két hatalmas államnak nyugaton és keleten azon leh. főleg nyújtja. hogy csak megüret fejlődjenek és megerősödjének. Hogy e nyilatkozat mennyire komolyan érteendő, kitűnik abból, hogy ugyanazon „Kraszavánskij” lapja ma helyen a szövetségről így szól: „E szövetség mind-n előnye Németországot; minden közzéad az mind-n teher — Auszrián. Mint láthatik. Mtserszky hercege annyira bosszúgott, hogy nem tudja mi ir. A „Novoje Vremja” is a hírmasszövetség ellen fordul a határozottan kérésre vonja, hogy ez a népek szövetsége Auszria Magyarországon Ferenccel József O Felső alattvalóinak fele — a szlavok a szövetség ellen vannak; épen úgy az olaszok fele; míg azon kormányok, amelyek a szövetségen kívül állanak, egészen meggyőződésük a felallatvók törkövéseivel és érzelmeivel. Itt valóban észrevetendő az nemzetközi rokonszenv, amely formális szövetségekkel nékül és napont mint inkább érezhető lesz, ha a bekeletig eléri tulajdonképeni oszálját, az európai báborot. — A „Moszkovskij Vjesztomost” a csendesdalos cikkkel kisíri O Felső berlini utasát. A lap mind-nekelűt konstataja, hogy ez a látogatás udvariassági tény a ezután buszadalmisan fejtegeti a látogatás „okésésének” okait. Szerinte itt nem foroghat tennyely-bb okok, minthogy sem az udvari illm, sem az udvariasság nem követelik. Vilmos császár látogatásának gyris vizitációt. Vilmos császár tavalyi látogatásának nem is volt más célja, mint az európai felelő az-melyes idővelés. Azok t-hat-nm köv-teltek meg a rogóni vizitációt melyet így a korlímények szerint is lehetett halasztani. Azért a vizitációt tartoztátok nem rézesítik különös figyelemben a azoknak nem tulajdonítanak mélyebb politikai jelentőséget. S mégis a folyó évben, a közkepeurápi sajtóban sokat lehetett olvasni a az európai vizitációjátok kéréséről. „Úgy látszik a „Vjesztomost” az egész kérdést, melyről O Felső Ferenccel József berlini látogatásának nem is volt szó, csak vetette fel, hogy berlini az Európa keleti részében fog megengedjen politikai következtetéseket. Vani Berlinben — folytatja a lap — árúnek különben a czár legkövetőbb Németországi utasának, míg Bécsben a Budapestet e

felett elégedetlenkednek; Auszria-Magyarországnak érdekeitlenkednek Európára jelenlegi fenyegető bangulatátfontartani. Azért a Németország és Oroszország közötti közleledénekek nemcsak a le. Oszeg. hanem valamely kérdésben a rendszeres viszonylatok helyreállítása is, Auszria-Magyarországban megvalósított kelt j-l. E rendszeres viszonylatok Auszria-Magyarország jobban tart, mint minden más dolgotól. Azért bizalmatlanságot és ingerültséget igye szik binteni északi és keleti szomszédjai között. Berlinben azonban nem igen hisznek az osztrák felhívásoknak Oroszország elleni inszinuációinak. Az európai politika jelen beké bangulatára azonban bizonyosan nem gyakorolnak befolyást, mert az európai béke megáértése csak Oroszország helybenhagyásával történhetne meg. Ez azonban nem engedi meg az európai béke oly megáértést, mely érdeknek nem felel meg. Különben Oroszországnak nincs szükége bensó viszonyra sem Németországgal sem Auszria-Magyarországgal.

A háborúról. Nagy feltűnést kelt a „Post”-nak a Ferenccel Józsefrel szembe fordított polemiái ezikke. Ez utóbbi azt írta, hogy az európai nemzetek bizhatnak uralkodóikban; kik hadseregek retentó hatalmát a béke fenntartásának eszközeire használták. A „Post” ezzel nem ért egyet. „Ha a fegyver akadálya lesz a meg a borsasztó háborút, — úgy mond — akkor már háború van.” Fenyegetéssel nem tartották sobafenn a békét. Azután így folytatja: „A hadi szekerese kételés és a meg egymással szembeálló európai hatalmak ereje közt nincs aránytalanság; a mellett a haroz feltételeit a technica megváltoztatta teljesen. Mindezt fél azt hiszi, hogy az ő rendezabvalai a legjobbak és leghatékonyabbak. A két sorosan egybekapcsolat monarchia biztonságáért szikra szálló haderő hatalmas és a legjobb vezérek vezérlik azt, de a diadal nemcsak a harc mezején döl el, függ az a nagy, a csatán-on nem levő néptömegek egyetértéséről, kitartásáról a hőzatrta kéz voltáról. Ezért véjük, hogy komolyan kell ezek megáértásával törődni a nem hiszi a készenálló fegyveres erőben, mintha az csak órasapat volna, melynek védelme alatt egymás között vizsalyt üthetnek. Nem ilyen a világ helyzete. De mi figyelemstulni akarunk arra hogy a nagy fegyveres erő nem teszi fölöslegessé a béke egyéb biztosítékait. Már pedig a jelen európai helyzetben van elég ószázó meg, mely a békés fejlődést előmozdítja. A mi a Franciaország felől fenyegető háború veszélyét illeti, abban, hogy a francia köztársaság oly hatalmas csapat mezt a boulangismusra, oly változást látunk mely a békét előidézheti. A „Post” kifejzi még, hogy a francia köztársaság a radikalizmust elutvia, más apon fog szervezkedni. Lehető lesz-e ez, nem tudni, de a siker feltétele, hogy a revencshe eszméje ne legyen minden francia érzelmeknek központja.

— Királyunk berlini utjához. A „Norddeutsche Allgemeine Zeitung” írja: Valóban ünneppapok azok, melyekre a német birodalom fővárosa visszatért, most, a midőn uralkodóinak felségese vendége. Ferenccel József császár és király ismét eltávozott körünk. E napok emléke örökké élni fog az egész német nem et szívében. Hiszen a szívék legmélyére kellett, hogy hasanak azok a szavak, melyekkel a velünk szövetségben álló szövetszd birodalom fenkölt lelku uralkodója kifejezést adott az orok az érzelmeik, amelyek tebelét, bensó barátja, Vilmos császár és az egész német nemzet, Auszria-Magyarország hu szövetséges társa iránt elöltük. Hűség a hűségort — ezzel az érzelmelettel vissz a Ferenccel József császár és király saját országába, uralkodói tisztje köteleimine teljesítéséhez és ott is, valamint az uralkodó, ugy a népek szívében is kitörőhetetlen lesz az emléke a legszivesebb barátát és testvéri ütés újabb bizonyosságai, melyek Berlinben mind el részről kifejezést nyertek. S ugy itt, mint ott, hálás szívvel fogják fogadni a népek milliói a béke biztosítékának eregetítését és megszilárdulását, mely Ferenccel József O Felső szavaival élve, javára és áldására szolgál nemcsak a szövetséges államoknak és népeknek, de egész Európának.

A krói ügy. A portá válasza a krói kérdésre foglalkozó görög körjegyzésre a diplomáciai körökre a legjobb hatással volt, habár itt-ott erősebb hangot szertettek volna hallanni. Fel lehet tételezni, hogy a kérdés ez a meztelése is megfelel a vezérlő állam-riák fellegasának, mert a Törökország külföldi képviselőihez eddig érkezett válaszok a török fellegas helyességét bizonyítják. Különben áll ez a bécsi kabinet fellegasáról. A bécsi kabinet azt tanácsolta a portának, hogy a Kréta-szigetet való nyugalom helyreállítására kihalásba helyezte rendszabályokat; mielőbb lépessse életbe. — Haazelőtt nyilatkozott a római kabinet is, s Németországban hasonló tartalmu válaszok vannak. A mi Oroszországot illeti, azt állítják, hogy elvileg elismeri a török állapont helyességét, de egyáltalán kifejezi azt az óhívást, hogy a török főkarományzó a nyugalom helyreállítására szolgáló intézkedéseit az európai konzulokkal egyetértésben hajtsa végre. Nem lehet feltételezni, hogy a portá hozzá fog járulni ehhez a javsáthoz a konstantinápolyi nagykövetség; körök hangvata után itélve, nem is lehet binni, hogy a hármasszövetséghez tartozó hatalmak pártolni fogják Oroszországot tervé. Azt remélik, hogy a portá végre erőlyesen fog eljárni, s hogy a Sakir posának adott utasítások nem maradnak papíronon.

LEGUJABB POSTA.

— Boulanger és hívei. A francia minisztertanács pénteki ülésében Ferenccel József hadügyminiszter közölte, hogy jövő kedden javaslatot fog tenni a minisztertanácsnak az iránt, mely intézkedések volnaának teendő a boulangista

érzelmű katonatisztek és hadügyminiszteriumi hivatalnokok ellen. — A „Journal de St. Petersburg” írja: Boulangier és társai törvény szerinti Franciaország számára meghaltak; csak az a kérdés, hogy a boulangizmus politikai szociális szempontból Boulanger nem fogja-e túlélni. A lapazon aggodalmat fejezi ki, hogy a republikánusok ismét vizsalyt kezdenek maguk közt. A republikánusoknak most már alkatuk volna eszközöségét és fegyelmet tanusítani. A mi a Boulanger veresége által dezorganizált konzervatív partiaikat illeti, nagy farsadság kba fog kerülni, hogy soraiat a választások előtt ismét rendbeszedjék, ha csak a republikánusok közi vizsalyt feladatukat meg nem könnyíti. — Más orosz lapok kétségbe vonják, hogy Boulanger szerepét mar teljesen kijátszotta volna. — A „Novoje Vremja” azt hiszi, hogy Franciaország a választások alkalmával fog Boulanger a földételes intéletet mondani.

— Törökország pénzügyeinek rendezése. A „Neue Fr. Presse”-nek jelentik utólagosan Londonból, még pedig autentikus forrásból, hogy az angol és a vele barátságos lábón álló kontinentális hatalmak a legutóbb történt megbeszélések és megállapodások során újból arról győződtek meg, hogy a török kormánynak állandóan prekariusz pénzügyi helyzetét esetleg épen a legvalóságosabb pillanatokban politikai célokra használni a tájékeles hogy egyuttal a szövetséges és barátságos viszonyban álló hatalmak törekvéseit megnehezíti a török kormány, midőn azok az ő legitím jogait megóvni s a nemzetközi szerződésnek megfelelő tényleges állapotokat biztosítani igyekeznek. Ilyen esetleges bajok megelőzése céljából tárgyalásokat indítottak meg s ha ezek jó eredményre vezetnek, ajánlatot fognak tenni, a melynek értelmében hasonló precedensnek analógiájára a sottomán birodalom pénzügyi helyzete egészen az újabb ellenőrzés alá helyeztetnék.

NAPTAR.
Augusztus 18. Vasárnap. Róm. kath. napjár Jók olt. Prot. naptár: Agapét. Görög-ország naptár (aug. 3) Ur szünetelt. Nap két óra 2 perczok, nyugat 7 óra 6 perczok.
Augusztus 18, 19, 20. Lőrincz napi díjvőest az aradi lövésdben.
Augusztus 24. Az aradi asztalossegédök egyetemes társaságának a Valentia-főie vendéglőjében helyjelen.
A „Kölcsey Egyesület” könyvtára (Szabadsz. tér 1. sz.) a közönségnek rendelkezésre áll kedden és szombatokon a 9-4 s pénteken 11-12 óra között.

ARADI KÖZLÖNY.

(Megjelen mindennap.)
Előfizetési feltételei.
Melyben hazhoz fordulva:

Egy évre	12 ft. — kr.
Fél évre	6 „ — „
Negyed évre	3 „ — „
Hgy órára	1 „ — „

Vidékre szétküldve:

Egy évre	14 ft. — „
Fél évre	7 „ — „
Negyed évre	3 „ 60 — „
Hgy órára	1 „ 30 — „

Kérjük lapunk azon előfizetőit, kiknek előfizetése június végén lejárt, hogy előfizetéseiket mielőbb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldéseben funnakadás álljon be.
Arad, 1889. július 25.
Az „Aradi Közlöny” kiadóhivatala.

Agusztus 18. Vasárnap. Róm. kath. napjár Jók olt. Prot. naptár: Agapét. Görög-ország naptár (aug. 3) Ur szünetelt. Nap két óra 2 perczok, nyugat 7 óra 6 perczok. Augusztus 18, 19, 20. Lőrincz napi díjvőest az aradi lövésdben. Augusztus 24. Az aradi asztalossegédök egyetemes társaságának a Valentia-főie vendéglőjében helyjelen. A „Kölcsey Egyesület” könyvtára (Szabadsz. tér 1. sz.) a közönségnek rendelkezésre áll kedden és szombatokon a 9-4 s pénteken 11-12 óra között.

Augusztus 18. Vasárnap. Róm. kath. napjár Jók olt. Prot. naptár: Agapét. Görög-ország naptár (aug. 3) Ur szünetelt. Nap két óra 2 perczok, nyugat 7 óra 6 perczok. Augusztus 18, 19, 20. Lőrincz napi díjvőest az aradi lövésdben. Augusztus 24. Az aradi asztalossegédök egyetemes társaságának a Valentia-főie vendéglőjében helyjelen. A „Kölcsey Egyesület” könyvtára (Szabadsz. tér 1. sz.) a közönségnek rendelkezésre áll kedden és szombatokon a 9-4 s pénteken 11-12 óra között.

Augusztus 18. Vasárnap. Róm. kath. napjár Jók olt. Prot. naptár: Agapét. Görög-ország naptár (aug. 3) Ur szünetelt. Nap két óra 2 perczok, nyugat 7 óra 6 perczok. Augusztus 18, 19, 20. Lőrincz napi díjvőest az aradi lövésdben. Augusztus 24. Az aradi asztalossegédök egyetemes társaságának a Valentia-főie vendéglőjében helyjelen. A „Kölcsey Egyesület” könyvtára (Szabadsz. tér 1. sz.) a közönségnek rendelkezésre áll kedden és szombatokon a 9-4 s pénteken 11-12 óra között.

Kemate Ferencz százados, Bóth Ferencz aljárásbíró, Patzner Lajos vármegyei tiszasvezető, Somogyi Gyula, Speller Vilmos Frigyes és Volajka Antal. Az isteni tisztelet végerővel az ünnepelt meghatoln közönte meg a kedves meglepetést és a jelen voltak részéről kifejezett elkövetőkat.

— Zóna hr. Ismét közöltük egy kis statisztikát arra nézve, hogy a zóna mennyire növeli Aradon a személyforgalmat. Csütörtökön bucsu volt Radnán s innét az esti vonattal. — Bele nem számítva a közbeeső állomásokon csatlakozó utasokat. — Nyolc száz ember jött be a vonatokkal. Csak magáról Kurticsról két száz a városi zónázt be hozzánek. — Az aradi ipartestület a jövő évben rendezendő kiállításra a gyűjtemény követező körleület intézte tagjaihoz: Az aradi ipartestület előjárósága tervebe íte, hogy 1889-ik év szeptember és október havában nagyobb arányú kiállítás rendez az aradi s a temesvári kerékekl-imi kamarák területének bevonásával. Jövőre tíz éve lesz, hogy Arad iparosságai díszalmas mutata be magát az 1880-iki kiállításon. Azóta a nagyobb számban a együttesen nem jelent meg sehol, mert a kiállításokkal járó terhes költéségek attól visszatartották. Pedig tíz év nagy idő az ipar fejlődése és haladás szempontjából. S az iparra mindenek föltt áll az, hogy minél többzár kelt magát nyilvánosan bemutatni, ha a fogyasztó közönség figyelemt megukra vonni s beagzoloi akarjuk, hogy fölsöleges és osztályozott dolog milliókat vieni ki az országból idegen iparcikvektér, mikor aztibonhi termelés teljesen kielégíti a fejlettebb iktést. Ugyanezért hisszük hogy t. ez. egyetért velünk abban hogy az aradi iparunk imponás arányoktan való bemutatása ozáljál kntégek van a kiállításra. Ebb n a hibén kérők fel, hogy előzetes tjtékozhatas ozáljából folyó évi szeptember 1-jéig a testületi irodalv tudatni sziveskedjék: hajlandó a jövő évben Aradon rendezendő iparkiállítás, mint kiállítás részt venni? Aradon, 1889. augusztus 8-án. Az ipartestület előkészítőbizottsága.

— Nagy sétahangversenyt rendez az aradi lövészegetlet Szent István napján a városligetben. Két zenekar fog közreműködni, és pedig a 39-ik gyalogezred zenekara, valamint Nagy Józsi tizenhat tagból álló megerősített csigánybandája. — A két zenekar felváltva s két helyen fogja az igen érdekesen összeállított zeneprogramot lejátszani. Ez alkalomra a liget el lesz zárva s 20 krban van a belépti-díj megállapitva. A jövdeiem a liget fentarásáialap javára fordittatik. Kétszégteien hogy közönségünk tömegesen fog e napon a ligetbe menni, a mit ajánlunk is mindazoknak, kik az ünnepeket itthon töltik.

— Kiszentmiklós Ujarad. Kis-Szt Miklós közeg előjárósága kérvényt nyújtott be a kereskedelemügyi miniszterhez, hogy az arad-temesvári vasuton a új aradi állomás „kiszentmiklós-ujaradi állomásnak neveztesék el. A miniszter lektűdta a kérvényt vélemőnyes jelenéttétel végett Temesvármegye alispánjához.

— A „Kölcsey-Egyesület”-nek az Avarffy-család négy. értékes olajfestményt ajándékozott, melyek közül Aradvárosnak föterét három 1826, egy 1829-ből ábrázolja. E becsajándéktért fogja a nemessévi család ez után is az egyesület köszönetét. — Az elnökség.

— A nagygyakorlatokhoz. Az aradi várban e hó 24-én kezdődnek az ősi gyakorlatok, melyhez a 33-ik gyalogezred tartalékosai már be lettek hívva. Fi velmentjük ezeket, hogy az említett napon korán reggel jelenkezzenek a hadkiegészítő kerületi parancsnokságnál, mert különben megbüntetettek.

— Aradi tűzoltók Székesfehérvárott. A Székesfehérvárott e hó 21-én megtartandó tűzoltó-konrasszuson képviselve lesznek az aradi tűzoltó-egyletek is. Nevezetesen fellemannek Péterffy Antal, Bnbencsoo Agoston, Stankovics Mihály és Róza Gáza, ki ez alkalommal se fogja mutáni az általa föltalált villanyos emelő kocsit is. Uj Aradról Terenájó Cassár megy fel az tlára, melyen az indítvány is tárgyaltú fozik.

— Ováclátványi ezredesnek. A nyugalumba lépő Fischer György 39 gyalogezredbeli ezredesnek estütörtök délután nagyváradi tiszti étkező helyiségében Iwingert alezredes bemutatta az ezred tisztjét; az ebéd alkalmával pedig Wolff Antal ezredes tartott szép beszédet és méltatván a távozót tisztelettel, emlézett a múltat. Ugyanezest estütörtökön este a Bözsabokorban a katonai zenekar közreműködésével, társas vacsora volt Fischer ezredes tiszteletére. Az estélyen Kutics altábornagy, Petrovics tábornok, Bakonyi, Wolff ezredes, Iwingert, Hegelyi, alezredesek s tisztikar voltak jelen

Szecs-üzlet.
 (B) Szecs. Csendes hangulat és gyenge kereslet folytán ezen cikknek az ára a lefolyt héten valamivel hanyatlott.
 Mai jegyzéink! Készárú nagyban 49.25 — 49.50, kicsinyben 50, hordó néki 1 pr 100 Liter • 35 frt fogyasztá-i adó.

Budapesti gabnátörze.
 (Augusztus 17.)
 Jó kínálat, gyenge vételkedv. Forgalom 12000 mm. Oszti buza 8.37—38. Tavasz buza 9.01—03, Maj-juniusi tergeri 5.54—57, Oszti árpa 6.13—18.

Serteskereskedelmi csarnok
 Budapest-Kőbánya.
 Kőbánya, augusztus 16. A szék 61. Magyar aranyérem, néhez 43—44— forint, fiatal néhez 41—46 forint, fiatal kőszék 46—48.50 forint, fiatal kőnyű 48—18 forint, közönséges (székek) néhez 3—14 forint, közép 14—15, 0 forint, kőnyű 47—48 forint, Romániai, bakonyi, átmeneti néhez 10 forint, körép — forint, kőnyű — forint, eredeti (Stachel) néhez — forint.

Szerbiai néhez 47—48— frt, körép 47—48— frt, kőnyű 47—48— frt. Hírd egy éves — frt, hírd két éves makton — forint
 hírd 500 — forint. Szék-létés aug. 14-én volt készlet 128,788 drb, aug. 15-én felhajtott 4246 drb, aug. 15-én eladott 4949 drb, aug. 15-én maradt készletben 128,082 darab tartalék.

Hivatalos ártályam
 a budapesti áru- és értékek tisztán 1889. évi augusztus hó 17-én,

Magyar aranyjárdék 4. sz. 90.75
 magyar papírjárdék 5. 94.80
 magyar vasuti kölcsön —
 magyar keleti vasuti államkötvény 100—
 magyar keleti vasuti államkötvény 2. kib. —
 magyar keleti vasuti államkötvény 3. kib. 112.25
 magyar földterhermentési kötvény 104.75
 magyar földterhermentési kötv. záradék 104.75
 Temes-bánási földterhermentési kötvény 104.75
 Temes-bánási földterhermentési kötv. zár. 104.75
 Erdélyi földterhermentési kötvény 104.75
 Horvák-aszian földterhermentési kötvény —
 Magyar szőlőművelési kötvény 100—
 Magyar nyereségy-sorsjegy-közlés 187.60

Csátrák járdék papírban 88.50
 Csátrák járdék ezüstben 84.75
 Osztrák járdék aranyban 109.50
 1880-iki osztrák államsorsjegy 138.50
 Osztrák-magyar bankrészevény 908.—
 Magyar hitelbankrészevény 818.—
 Osztrák hitelinak részvény 306.10
 Cs. és ki. arany 5.61
 30 frankos arany (Napoleon d'or) 8.43
 Német birodalmi márká 58.43
 London 119.50
 20 márkás arany 11.68

MEGHALTAK ARADON.
 1889 aug. 11-16i augusztus 17-ig.)
 Belváros: Blazsejovszky Emília 25 éves, vasuti hiv. neje, bállob. Blinda Katalin, 8 napos, vasuti szolga leánya, bálhurut. Zsiak Mari 37 éves, napos. neje, tüdővész. Turma Pirokska 4 éves, vasuti munkás leánya, vörheny. Illés János 11 éves, osziamadia fia, sorvadás. Pápay Zoltán 14 hónapos, modzonyvezető fia, bálhurut. Mezey Kincozj Irma 19 éves, kereskedő neje, tüdővész.

Ujtelepi Simon leány-munkos, vasuti munkás leánya, időtlen. Zsotár József 2 hónapos napszamos fia, bálhurut.

Közlekedés.
 A vonat
 ind. Aradról érk. Aradra
 Osabai vegyesvonat . . regg. 6.30 este 7.—
 Endapostai személyvonat . d. u. 12.05 regg. 8.5 este 9.20 d. u. 4.12
 Erdélyi vegyesvonat . d. u. 4.30 este 8.45
 vegyesvonat Radna-Lippány . . d. u. 2.17 regg. 7.44 este 11.30
 személyvonat . regg. 6.08 d. u. 11.30
 Temesvári vegyesvonat regg. 6.12 regg. 9.25 d. u. 4.05
 Borossebesi vonat . . d. u. 4.42 regg. 8.00 d. u. 6.15
 „ „ regg. 6.30 este 10.—
 „ „ regg. 6.15 este 10.—
 Szegeói gyorsvonat regg. 7.— este 8.50
 „ személyvonat d. u. 4.18 regg. 8.1

Hindy Árpád felelős szerkesztő távollétében, a szerkesztőgárdát felelős: TÖRÖS TIVADAR.

NYILTTÉR
 Ma vasárnap aug. 18-án
 a „F. HÉR KERESZT” szálloda
 kerthelyiségében
 a 39. gyalogezred zenekara által
 Ő Felsége a király születése napjának alkalmából
 nagy
katonai zene-hangverseny
 tartatik.
 Kezdeté 8 órakor.
 Tisztelettel
Pohl Károly.

Singer A „NADOR”-szállodával szemben. Singer

Amerikai varrógépek,
Vasbútor
 és
 pénzszekrények
 gyári raktára



SINGER L. S.
 aradi kereskedő 1856 óta.

Valódi amerikai
HOWE
 néven
 WHEELER &
 WILSON,
 SINGER s kézi
 varrógépek,
 családok szabók
 és cipészek
 részére.
 Mindennemű
 varrógépek ja-
 tása is esz-
 közöltetik.
 Varrógépekhez
 szükséges kel-
 lékek.

ca. kir. osztrák és
 m. kir. miniszter-
 eriumok s államvas-
 utak szállítói

tűz érelhetőség ellen
 bíztoat
kis kézi
 és nagy
 pénz-
 szekrények
 gyári raktára.

Községek számára
 kivételosen 25%
 engedmény.

Azonkívül ajánlom
 vasbútor gyár raktáromat nagy választékban.

Fontos vendéglősöknek kávéosknak.

Miután szilvaválikunk üzletemet teljes sen feladni szándékozom, e körülménynél fogva ajánlom a t. cz. közönségnek igen jó minőségű

„Ó SZILVORIUMOMAT”,
 melyet hordóval együtt egy h ktolitertől fölfele igen jutányos árban elárusítok
 fővebb felvilágosítással szolgál,
Seidner Bernát,
 -30 Berzován

Tanulókat
 teljes ellátásra elfogad
 a legjobb ellátást és felügyeletet biztosítja
 Temesvárott
Stumpfel Ede,
 ipariskolai igazgató.

Minden időjárásnak ellenálló
Fedélcserepek
 és első minőségű
Zsindely
 ugy mint, mindenféle
épület és szerkezétfé
 240-1.3 jutányos áron
 kapható az
 Első szászregeni tutajkereskedő társulat
 6.
 Schleiszner és Braun Béni
 gőzfűrés- és cserep-gyár tulajdonosoknál
 Pécskán.

Aradi első takarékpénztár
Zálogosztálya

Folyó évi **Szeptember hó 3-án,** d. e. 9 órakor fennebbi helyiségben következő számú lejárt arany és ezüst zálogok az alapszabályok 64-ik §-a szerint a legtöbbet ígérőnek azonnali lefizetés mellett elárvereztetnek és pedig napló szám: 31. 182 287. 725. 788. 880 917. 417. 1418 1443. 1627. 1994. 2152. 2404. 2594. 2661. 2676. 2713. 2720. 2734. 3154. 3240. 3241. 3449. 3490. 3524. 3529. 3537. 3538. 4634. 3635. 3656. 3768. 3770. 3775. 3910. 4164. 4202. 4550. 4551 4619 4690. 4717. 4902. 3917. 4943. 4973. 5129. 5179. 5211. 5252. 5255. 5258. 5425. 5601. 5992. 6031. 6270. 6343. 6371. 6385. 6566. 6639. 6680. 6850. 6877. 6888. 6912. 6912. 6955. 6969. 7038. 7076. 7080. 7189. 7226. 7258. 7293. 7367. 7372. 7412. 7489. 7491. 7549. 7602. 7605. 7632. 7651. 7656. 7666. 7697. 7718. 7741. 7758. 7763. 7787. 7809. 7813. 7822. 7850. 7856. 7859. 7872. 7891. 7900. 7912. 7922. 7923. 7968. 8223. mely árveréshez a venni akarók tisztelettel meghivatnak.

Kelt Aradon, 1889. Augusztus hó 17-én.

Az igazgatóság.
 341—1.3

19 frt egy teljes ágy berendezés.

Előleges jelentés iskolai idényre.

=== 19 forint ===

1 Tengrifü madracz
 1 Levarott szalmazsák
 1 Keil párna tengerifü
 1 Párna tollal
 1 Ruge vagy perkail paplan
 2 párna áthuzva
 1 Paplan-lepedő
 1 Lepedő
 2 Türolköző

=== 19 forint ===
 az ágynemű üzletben

Ürményi Tobiás,
 ARAD.
 Főter 25. Pénzügyi palotával szemben Neumann-féle ház.

A következő idényre kiváló minőségű borprés-zsákok.

Arverési hirdetés.

A battonyai kincstári italméresi jognak a hozzá tartozó épületekkel együtt 1889. évi november és december hónapokra leendő haszonbérbeadása iránt 1700 forint kikiáltási ár mellett az aradi m. kir. jószágigazgatóságnál

1889. szeptember hó 2-án,
 délelőtti 10 órakor
 nyilvános szóbeli, — írásbeli zárt ajánlatok tárgyalásában egybekötött — árverés fog tartatni, melyre a bérelni szándékozók oly hozzáadással hivatnak meg, hogy az árverési általános és részletes feltételek alulírott kir. jószágigazgatóságú megtekintethetők.

Aradou, 1889. augusztus hó 16-án.
M. kir. jószágigazgatóság.
 (Utányomat nem díjaztatik.)

Hirdetmény.

Miután a közadók kezeléséről szóló 1883. évi XLIV. tv. cz. 39. §-a értelmében a t. évi III adórészlet esedékességének határideje már lejárt, az adózók ezenek hirdetésnyelleg felhivatnak, hogy a t. évi III adórészlete most már a késedelmi kamatok esetleg intési díjjal együtt, nemkülönben netalán régiebb hadmentességi-díj esadórtárázásait azonnal fizessék be; mert ellenkez esetben a régiebb díj- és adórtárázások azonnal, a t. évi III. adórészlet pedig Augusztus hóban a késedelmi kamattal együtt végrehajtás útján s a végrehajtási díjak felszámítása mellett fognak behajtani és pedig oly módon, hogy a III adórészletre nézve Augusztus hó 24-től kezdve a zálogolás fog megjelteni, s a mennyiben ennek daczára az adó-hadmentességi-díj járulékaival együtt a zálogolás foganatosításától számítandó 15 nap alatt nem törlesztetnek, a lefoglalt ingók nyilvános árverésen el fogdak adatni.

Aradon, 1889. Augusztus hó 15.
A városi tanács.
 Nyomatja és kiadja az Ungerleider-féle könyvnyomda Aradon.

Legolcsóbb bevásárlási forrás

BUTOR-RAKTAR
 Bruckner Lipót
 ARAD,
 Főter 20. sz. (Aréna épületben) főter 20. sz.

Nagy raktár minden nemű butorok, pamlagok- és egész garnitúrákban
 (Legnagyobb raktára)

SZENT-JELLEM-TAJ és ARCZKÉPEKBEK.
 A képekhez arany, antik, fekete vagy barna keretek a legközönségesebbtől kezdve a legfinomabb minőségig kaphatók.

ARANYTOKO MŰ EGYENBEN
 minden ezen szakba vágó munkákat legjobban és legolcsóbban rendelés-folytán készíttetnek
Raktáromban állandóan kaphatók
 fali-, toilette- és consoltúrok, tettszészertinti nagyszámban és kivitelben.
 INGA és ÉBRESZTŐ-ÓRAK.

Vidéki megrendelések pontosan s telkiismeretesen eszközöztetnek